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Kepada semua orang tua siswa
保護者の皆様へ
Komite Pendidikan Kota Toyohashi

豊橋市教育委員会
Mengenai Pendaftaran Sistem Dana Bantuan Bersama (Asuransi) Kecelakaan
災害共済給付制度への加入について
Komite pendidikan Toyohashi telah menjalin kontrak kerja sama dengan Dokuritsu Gyousei Honjin Nihon Sport Senko (yang selanjutnya disebut Senko Center) untuk mengantisipasi jika terjadi kecelakaan yang melibatkan siswa yang terdaftar di Sekolah Dasar, Sekolah Menengah Pertama dan Sekolah Menengah Atas.
Sistem dana bantuan bersama (asuransi) Senko Center adalah sistem yang memberikan bantuan biaya pengobatan dan uang santunan kepada orang tua siswa apabila terjadi kecelakaan ketika masih berada di bawah tanggung jawab sekolah. Sekolah akan menyerahkan daftar nama siswa peserta dari sistem ini yang dibuat berdasarkan pendaftaran yang dilakukan oleh seluruh orang tua siswa. Walaupun pendaftaran bersifat sukarela namun Komite Pendidikan menyarankan agar semua siswa melakukan pendaftaran. Untuk pendaftaran silahkan mengisi formulir persetujuan di bawah ini. Kemudian serahkan pada pihak sekolah..

Kami mohon pengertian dari seluruh pihak bahwa tanpa penyerahan formulir persetujuan pendaftaran dan juga tanpa pembayaran iuran asuransi maka kontrak tidak dapat dilaksanakan.
Isi penjelasan mengenai dana bantuan (asuransi) seperti yang dijelaskan di bawah ini. (Kondisi per 1 April 2020).
豊橋市教育委員会では，豊橋市立小・中・高等学校に在学する児童生徒等の不慮の災害に備えて，独立行政法人日本スポーツ振興センター（以下「振興センター」という）と災害共済給付契約を結んでいます。

　振興センターの災害共済給付は，学校の管理下において児童生徒等が災害にあった場合，その治療費や見舞金を保護者の皆様に給付する制度です。あらかじめ保護者の皆様の加入申込みのもとに，児童生徒の名簿を提出することになっています。加入は任意となっていますが，当教育委員会では漏れなく加入されることを希望します。加入申込みされる方は，下記の加入同意書にご記入の上，学校に提出してください。

　なお，加入同意書の提出及び共済掛金の支払がない場合は，契約できませんのでご承知ください。

また，給付の内容等は，下記のとおりです。（令和２年４月１日現在）

Isi
１　Jenis manfaat dan cakupan yang diberikan oleh sistem dana bantuan給付の種類と給付される場合
Cakupan sistem dana bantuan meliputi biaya perawatan medis dan santunan akibat kecelakaan yang terjadi selama kegiatan di bawah pengendalian sekolah (patah tulang, cedera, luka bakar dan lainnya) serta santunan untuk kecacatan yang disebabkan dari kecelakaan tersebut setelah perawatan medis berakhir serta santunan jika terjadi kematian apabila berkaitan langsung dengan cedera/penyakit tersebut. Yang dimaksud dengan di bawah pengendalian sekolah mengacu pada kondisi ①-④ di bawah ini.
学校の管理下で発生した事故による負傷（骨折，打撲，やけど等）や疾病（熱中症，皮膚炎等）に対する医療費と，負傷又は疾病が治った後に障害が残ったときの障害見舞金，及び負傷又は疾病に直接起因する死亡に対する死亡見舞金が給付されます。なお，学校の管理下とは，次の①～④の場合をいいます。

1 Selama proses belajar mengajar (termasuk aktifitas khusus).
授業中（特別活動中も含む）　　

2 Selama kegiatan di luar sekolah sebagaimana diatur dalam rencana pendidikan sekolah.
学校の教育計画に基づく課外活動中
3 Selama jam istirahat dan waktu tertentu yang ditetapkan.
休憩時間中及び学校の定めた特定時間中
4 Selama rute perjalanan ke sekolah yang ditentukan oleh sekolah (pulang dan pergi sekolah).

通常の経路及び方法による通学中（登下校中）

２　Nilai santunan　給付金額
1  Biaya perawatan medis医 療 費
Sistem ini menanggung biaya perawatan medis sebesar 40% (di mana 10% bagian adalah tambahan biaya perawatan). Namun bagi mereka yang menggunakan subsidi biaya perawatan medis anak (Kodomo Iryouhi Josei Seido), subsidi biaya perawatan medis anak untuk orang tua tunggal (Boshi Fushi Katei tou Iryouhi Josei Seido), subsidi biaya perawatan medis penyandang disabilitas (Shogaisha Iryouhi Josei Seido) yang tidak memiliki tanggungan atas biaya medis, maka aktual manfaat yang akan dibayarkan kepada orang tua siswa hanya 10% saja. Kemudian di Toyohashi juga menerapkan sistem subsidi biaya perawatan kesehatan anak bagi seluruh siswa Sekolah Dasar dan Sekolah Menengah Pertama untuk biaya rawat inap.
センターからは健康保険の療養に要する費用の4／10（その内，1／10の分は，療養に伴って要する費用として加算）が支給されますが、子ども医療費助成制度，母子・父子医療費助成制度，障害者医療費助成制度等（以下「医療費助成制度」という）を利用し，窓口での自己負担が無い場合，実際に各保護者へ支給されるのは，加算分の1／10のみとなります。なお，豊橋市では，全小中学生の医療費と入院費について子ども医療費助成制度を実施しております。
※30% dari biaya perawatan medis yang ditanggung oleh dana publik Toyohashi yang dibayarkan menggunakan sistem subsidi perawatan medis, jumlah yang setara dengan ini akan dikembalikan ke pemerintah kota Toyohashi.
※医療費助成制度利用分（3／10）は，豊橋市で公費負担していますので，豊橋市へ返納します。
　　　 ※Jika Anda membayar biaya pengobatan rawat jalan atau rawat inap di loket tanpa menggunakan sistem subsidi perawatan medis, maka kami akan membayar 40% yaitu biaya yang diperlukan. perawatan medis dengan menggunakan asuransi kesehatan.
※通院医療費・入院費について医療費助成制度を使用せず窓口負担をした場合は，健康保険の療養に要する費用の4／10を支給します。
2 Kompensasi jika terjadi kecacatan 障害見舞金
Pembayaran kompensasi berdasarkan kondisi (level) kecacatan (Level 1: \37,700,000 sampai level 14: \820,000) (Untuk kecacatan akibat kecelakaan pada saat pulang pergi sekolah level 1: \18,850,000 sampai level 14: \410,000).
障害の程度に応じて給付されます。（1級：3,770万円～14級：82万円）（通学中の場合は，1級：1,885万円～14級：41万円）

3 Kompensasi untuk kematian: 死亡見舞金
Jumlah kompensasi yang akan dibayarkan sebesar \28, 000,000. 2,800万円が給付されます。
(Jika terjadi kematian mendadak yang tidak berhubungan dengan lathian fisik atau perjalanan pulang pergi ke sekolah kompensasi sebesar\ 14,000,000). （運動などの行為と関連しない突然死及び通学中の場合は，1,400万円） 
３　  Standar pembayaran santunan medis: 給付基準
1 Biaya perawatan medis akibat cedera atau penyakit yang disebabkan oleh kecelakaan yang sama akan dibayarkan hingga 10 tahun sejak konsultasi medis pertama. 同一の災害の負傷又は疾病についての医療費の支払いは，初診から最長１０年間行われます。
2 Hak menerima santunan medis akan hangus apabila tidak ditagihkan dalam waktu 2 tahun sejak terjadinya kecelakaan. 災害共済給付を受ける権利は，給付事由が生じた日から２年間行わないときは，時効で消滅します。
3 Jika Anda menerima kompensasi atau santunan dari sumber lain (seperti tunjangan dukungan medis kemandirian penyandang disabilitas sesuai UU dukungan kemandirian atau lainnya) dalam jumlah batas yang diterima, ada kemungkinan tidak dapat menerima santunan asuransi ini. 損害賠償を受けた時や，他の法令の規定による給付（例えば，障害者自立支援法の自立支援医療）等を受けたときは，その受けた額の限度において，給付を行わない場合があります。
4 Bagi siswa yang orang tuanya menerima bantuan sosial (Seikatsu hogo) tidak menerima subsidi biaya perawatan medis jika mengalami kecelakaan. 生活保護を受けている世帯の児童生徒に係る災害については，医療費の給付は行われません。

４　Iuran dana bantuan (asuransi)共済掛金
	Klasifikasi sekolah 学校区分
	Jumlah iuran  共済掛金
	Subsidi pemerintah kota
豊橋市負担額
	Yang dibayarkan orang tua siswa    保護者負担額

	SD, SMP 小中学生（小中等部）
	920
	460
	460

	SMA KUSUNOKI, Sekolah Keterampilan Khusus KASEI KÔTÔSENSHUくすのき高等部、家政高等専修学校
	1,840
	560
	1,280

	SMA Negeri Toyohashi ICHIRITSU KÔKÔ市立高校
	980
	300
	680


※Bagi siswa yang memerlukan perlindungan dan yang di bawah perlindungan pemerintag, biaya iuran tahunan tidak akan dibebankan kepada orang tua/wali.. ※要保護・準要保護児童生徒については，保護者負担金はありません。
　　※Beban iuran ini adalah iuran per tahun.　※負担金額は，年額です。
加 入 同 意 書  

Formulir Persetujuan Pendaftaran
Komite Pendidikan Kota Toyohasi 豊橋市教育委員会
Sekolah Negeri Kota Toyohashi豊橋市立　　　          　　　学校
　　EQ \* jc2 \* "Font:Arial Unicode MS" \* hps14 \o\ad(\s\up 10(Angkatan),年)　　EQ \* jc2 \* "Font:Arial Unicode MS" \* hps14 \o\ad(\s\up 10(Kelas),組)　EQ \* jc2 \* "Font:Arial Unicode MS" \* hps14 \o\ad(\s\up 10(Nama siswa),児童生徒氏名)　　 　　　　　　　　　　

Dengan ini saya menyatakan persetujuan siswa yang disebutkan di atas untuk mendaftarkan sistem dana bantuan bersama (asuransi) kecelakaan selama terdaftar di sekolah ini. Kemudian jika tidak dibebankan biaya apapun atas biaya yang harus dibayarkan karena penggunaan sistem subsidi perawatan medis, maka saya bersedia menerima selisih manfaat/kompensasi dari uang santunan biaya perawatan medis (40%) dikurangi jumlah yang sesuai dengan subsidi perawatan medis (30%).
　上記児童生徒は，在学する間，災害共済給付制度の加入に同意します。また，医療費助成制度を利用し，窓口での自己負担が無い場合は，災害共済給付金の医療費（4／10）から，医療費助成制度利用分（3／10）を差し引いた額を受け取ることを承諾します。
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