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关于预防头虱的通知
アタマジラミについて
头虱是什么？
  头虱是一种寄生在人头发上的，以吸食人头皮血液为生的寄生虫。 体长约2-4毫米，呈白灰色或黑灰色。头虱会造成头皮剧烈瘙痒或湿疹。并且，头虱会传染给他人。
アタマジラミとは？
人の頭髪に寄生して、頭皮から血を吸う虫です。体長は２～４ミリで、白灰色か黒灰色です。アタマジラミがいると、頭皮にひどいかゆみや湿疹が生じます。また、アタマジラミは他の人に移ります。
头虱的虫卵
  虫卵大约有1毫米左右，颜色呈半透明。多寄居在人耳后或颈部的头发上。如果发现有半圆形的像头皮屑一样的东西紧紧粘在头发上的话，就要怀疑是否是头虱的虫卵。
アタマジラミのタマゴ
卵の大きさは１㎜前後で、半透明です。耳の後ろや襟足の髪の毛についていることが多いです。半円状のふけのようなものが、髪の毛にしっかりとついているようであれば、アタマジラミのタマゴの疑いがあります。
预防方法
・每天洗澡，勤洗头。
・进游泳池游泳的前一天和游泳当天晚上，请务必使用洗发液清洁头发。
・使用梳子梳头。
・定期在太阳下晾晒被褥和枕头。
・尽量剪短头发。长发者请使用皮筋把头发绑起来。
・不与他人互相借用毛巾、帽子。
感染予防法
・毎日お風呂に入り、頭髪をこまめに洗う。
・プール前日とプールに入った日は、必ずシャンプーをする。

・櫛やブラシで髪をとかす。
・定期的に布団や枕を日に干す。
・髪はできるだけ短めに切るか。長い場合はゴムでまとめる。
・タオルや帽子などの貸し借りをしない。

如果发现头发上有头虱或者虫卵…
  请去医院（皮肤科）接受治疗，也可以去药局购买驱除人头虱的专用药剂，购买前请先与药局工作人员商量。
アタマジラミやアタマジラミのタマゴを見つけたら…
医療機関（皮膚科）で診療を受けたり、薬局で薬剤（ヒト用シラミ駆除剤）を購入したりすることができますので、相談してみましょう。
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