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School Principal
心電図検査結果の見方
How to Read ECG Test Results
先日実施しました心電図検査の結果についてお知らせします。
We hereby inform you of the results of the ECG test conducted recently.

心電図個票の心電図所見及び指導区分については、この用紙を参考にしてください。
Please refer to this form when reading the ECG finding and instructions on the ECG sheet.

①コンピュータが判定した所見です。 Finding determined by computer
コンピュータ上の基準から自動的に所見が打ち出されますが、見落としを無くすため多く拾い出されています。
また、不安と緊張のため動揺したり、力がはいったりした場合は正確な判定ができない場合もあります。
Findings are printed out automatically by computer based on certain criteria. These criteria are set to catch as much as possible to avoid any omissions.
There are some cases where an accurate judgement cannot be given such as when the person being examined is tense or shakes from nervousness.
②所見 Finding

・
医師が判定をした所見です。


This is a finding given by a medical doctor.

・
［正常範囲内］に『○』が付してある場合


If “正常範囲内” (within normal range) is marked with a circle, then:
	異常なしと判定されました。
exam showed nothing abnormal.


③指導区分 Instructions

· 医師が判定をした指導区分です。
These are instructions from a medical doctor.

· ［心電図より放置可］に『○』が付してある場合
If “心電図より放置可” (OK to leave alone based on ECG) is marked with a circle, then:
	　心電図波形上では上記②の所見が認められますが、病的及び要治療の意味は認められないものです。

　したがって、日常生活において規制はなく、通常どおりの生活で結構です。
A finding was observed on the ECG waveform, but it is not illness-related or something that would require treatment. There should be no restrictions on daily life.


· 〔医師管理下〕に『○』が付してある場合
If “医師管理下” (under medical supervision) is marked with a circle, then:
　
　問診項目より、現在通院していることが明らかなため、混乱を避けるため判定を控えてあります。


According to the examination questionnaire, the patient is already seeing a doctor for treatment therefore the doctor is withholding judgment to avoid confusion.
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