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保護者の皆様
To: Parents/Guardians
豊橋市立                 学校長

Toyohashi Municipal
School Principal
ノロウィルスについて～嘔吐下痢症・急性胃腸炎～

Norovirus: Vomiting & Diarrhea / Acute Gastroenteritis
○主な症状　Main Symptoms

　　・突然の嘔吐、下痢、腹痛、発熱が特徴です。
· Characterized by sudden vomiting, diarrhea, stomach pain, and fever.
・発熱には個人差があります。必ず高熱が出るとは限りません。
· Fever varies from person to person. Sometimes there is no fever.
○もしかかってしまったら　If your child comes down with a norovirus infection:
・吐物の処理には、使い捨て手袋をつけましょう。（処理に使った雑巾も処分してください）
· Use disposable gloves to clean up vomit. (Also throw away any rags used for cleaning up vomit.) 

・汚物の消毒は、加熱消毒、市販の塩素系消毒剤（漂白剤）を薄めたものが有効です。
· Disinfection with heat and diluted chlorine-based disinfectants (bleach) are effective at disinfecting areas when cleaning up vomit or feces.
　・生ものや、ジュース、牛乳は下痢を悪化させるので、避けましょう。
· Raw food, juice, and milk will make diarrhea worse. Please avoid them. 

・むやみに下痢止めを飲ませず、医師の指示にしたがって飲ませましょう。
· Do not make your child take an unreasonable amount anti-diarrhea medicine. Please follow a doctor’s instructions when giving your child medicine. 
＊調子が悪いと思ったら、早めに病院へ行きましょう。
*
If your child seems ill, please take him/her to a hospital/clinic as early as possible.
NOTE!


　　　吐物や便の中に大量のウィルスが含まれています。それらを触り、体内に入ると感染します。吐物などを処理する際には注意が必要です。�Vomit and feces contain a large amount of viruses. You can infect yourself by touching vomit or feces and passing the virus into your body. Be careful when cleaning up vomit/etc.
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