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Srs. Padres o Tutores:
保護者　様
Secretaría de Educación del Municipio de Toyohashi
豊橋市教育委員会
Relación entre el uso del Sistema de Fondo de Auxilio Mutuo para Accidentes del Centro de Promoción de Deportes de Japón “NIHON SPORTS SHINKŌ CENTER”
y otros Sistemas de Subsidio Médico
独立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付制度と各種医療制度使用との関係について（お知らせ）
   Si el alumno sufre algún accidente o lesión cuando está bajo custodia escolar, podrá recibir subsidio por los gastos médicos del Centro Nacional de Promoción del Deporte “NIHON SPORTS SHINKŌ CENTER” (a continuación será denominado “Centro”).
   Desde diciembre de 2017, con la ampliación del sistema de subsidio médico para niños de la ciudad de Toyohashi “KODOMO IRYŌHI JOSEI SEIDO”, este sistema también cubrirá los gastos médicos de alumnos de escuelas secundarias (gastos médicos que el seguro de salud no cubre). Vea abajo las informaciones sobre el trámite de solicitud y subsidios que podrá recibir del Centro.
　学校で発生した事故、けが等については、その治療に要した医療費等が独立行政法人日本スポーツ振興センター（以下センター）から給付されます。
平成２９年１２月より、豊橋市の子ども医療費助成制度拡大に伴い、中学生の医療費（保険診療分の自己負担額）が、全額助成にと変更されることから、センターへの申請と給付について、下記のとおりとなります。
1. Valor de los subsidios 給付金額について
   Generalmente, el Centro subsidia los gastos médicos que el seguro de salud no cubre (30% de los gastos médicos) más un monto extra (10% de los gastos médicos), haciendo una suma de 40% de los gastos médicos. Pero, si hace uso de otros subsidios médicos (“KODOMO IRYŌHI JOSEI SEIDO”, “BOSHI FUSHI KATEITŌ IRYŌHI JOSEI SEIDO”, “SHŌGAISHA IRYŌHI JOSEI SEIDO”, etc), y queda exento de gastos, solamente recibirá el monto extra (10% de los gastos médicos).
   Por eso, así haya hecho uso de otros subsidios médicos y no tenga gastos que pagar, el Centro le reintegrará el 10% de los gastos médicos.
   Si no ha hecho uso de ningún subsidio médico, recibirá el 40% de los gastos médicos.
通常、センターからは、保険診療による自己負担分（総医療費の３割）と、加算分（総医療費の１割）を合算した額（総医療費の４割）となりますが、各種医療費助成制度（子ども医療費助成制度，母子父子家庭等医療費助成制度，障害者医療費助成制度など）を使用した場合には、自己負担分を医療費助成制度でまかなうため、センターからの給付は、加算分のみ（総医療費の１割）となります。
したがって、各種助成制度を使用し、自己負担額がなく無料であっても、センターからは総医療費の１割が給付されます。医療費助成制度を使用していない場合は、通常通り４割が給付されます。
2. Solicitud del subsidio 給付の申請について
   Deberá llenar y entregar a la escuela la hoja de informe “Situación del Uso del Subsidio Médico” (“IRYŌHI SEIDO JOSEI SHIYŌ JŌKYŌ NITSUITE”) junto con la hoja “Situación del Tratamiento Médico” (“IRYŌHI NADONO JŌKYŌ”). Si ha tenido que hacer algún pago, también deberá anexar los recibos para ser confirmados. Los recibos serán devueltos posteriormente.
「医療費助成制度使用状況について」の報告用紙を毎月記入し、「医療等の状況」等とともに学校へ提出してください。自己負担がある場合は、領収書を確認させていただきますので、一緒に提出してください。なお領収書は後日お返しいたします。
3. Otros その他
   Características del Sistema de Fondo de Auxilio Mutuo para Accidentes del Centro de Promoción de Deportes de Japón “NIHON SPORTS SHINKŌ CENTER”
   ・Así se haya graduado en la secundaria, el alumno podrá recibir subsidio por los gastos médicos durante 10 años desde el día de la primera consulta médica.
   ・Si ha perdido el derecho a recibir otros subsidios médicos y tiene que pagar los gastos médicos que el seguro de salud no cubre (30% de los gastos médicos), el Centro le pagará el 40% de los gastos médicos.
   ・El Centro no cubrirá la “Cuota por Primera Consulta en Institución Médica” (“SHOSHINJI SENTEI RYŌYŌHI”) u otros gastos que el seguro de salud no cubre (gastos fuera del tratamiento médico).
〈日本スポーツ振興センター災害共済給付制度の特徴〉

・初診から１０年間、中学校卒業後も、対象期間内であれば給付が受けられます。

・助成制度から外れた場合は、自己負担（総医療費の３割）が病院窓口にて発生しますので、センターからの給付は４割に変更されます。

・初診時選定療養費などの医療保険診療外のものは、センターの給付対象外となり、給付金はありません。
※ Si tiene alguna duda, consulte con la escuela o con el Departamento de Salud y Almuerzo Escolar.

   (Secretaría de Educación de Toyohashi, Departamento de Salud y Almuerzo Escolar
   “HOKEN KYŪSHOKU KA - HOKEN KYŪSHOKU GROUP”     Tel: 0532-51-2258)
※不明な点は、学校または教育委員会保健給食課までお問い合わせください。　（豊橋市教育委員会教育部保健給食課　保健給食グループ　電話５１－２２５８）
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